



# 代表委员当起监督员助力平安园区建设 开发区“三创”工作再部署再升温

## 开展平安大会战 推进平安永康建设



大会现场

记者 徐敏

本报讯 6月29日下午,经济开发区召开推进会,总结开发区“一月一镇平安大会战”战果,对创省级示范文明城市、创平安园区、创五星三强支部的“三创”工作进行再动员、再部署、再升温。

开发区党工委、管委会全体班子成员、开发区“两代表一委员”和管委会机关支部、各行政村支部、各企业两新支部、各区属部门单位负责人、各规模以上企业调解组织负责人等670人参加,市委政法委常务副书记徐晓伟到会指导。

平安园区创建工作,是开发区今后长期主抓的一项重点工作,事关百姓安居乐业,事关园区长治久安,事关社会治理体系的长期建设和规范提升。随着开发区“一月一镇平安大会战”的推进,园区平安建设工作成效明显,矛盾纠纷化解有效,违法犯罪打击有力,信访维稳有序推进,社会治安形势持续好转。会上,开发区党工委副书记李维彪总结了“一月一镇平安大会战”的战果情况。

为打好平安大会战,开发区党工委、管委会在市委、市政府的正确指导下,在市委政法委的关心指导下,自5月开始筹备部署以来,通过

开展十大专项行动,化解各类矛盾纠纷620起,排查整改各类隐患6513起,挂牌督办10家,立案查处28家,拆除消防安全通道的违建35宗2.2万平方米。园区各类警情下降11.5%,成功处置解决涉群访群诉的难点堵点问题,创新打造“喜哥调解室”品牌,组建“和事嫂”调解团,制定“五方会诊机制”,深化了园区“1+3+N”大调解体系建设,有效管控社会风险隐患,进一步提升人民群众的获得感、安全感和幸福感。

会议通报了5月卫生文明城市测评的相关问题,解读了省示范文明城市测评体系,同时结合园区实际情况对存在的问题进行分析,提出相应整改意见,要求与会的部门单位、村企对标整改、立即行动、狠抓落实,以更好的形象迎接省示范文明城市的考核,夯实美丽园区创建的基础。

为扎实推进“五星三强”基层党组织建设,从严从实加强党员日常教育管理,推动全面从严治党向纵深推进,会议就整治立规创优行动进行了专项部署,要求开发区各级党组织主动扛起管党治党整治任务,深入开展党员整治立规创优行动,持续加强作风建设,注重抓早抓小、防微杜渐,为推进经济社会高质量发展营造良好的政治生态。

当日,开发区长城村、荆顶村、炉头村、顺虎公司和安胜科技公司分别就平安村居创建、文明卫生创建、整治立规、基层劳动调解组织建设和两新党建建设工作作了交流发言。

值得一提的是,开发区还聘任一批人大代表、政协委员担任平安园区监督员,并现场颁发了聘书。届时,平安园区监督员将发挥自身优势,履行监督职责,协助化解矛盾纠纷和解决难点问题,助力平安园区创建。

徐晓伟充分肯定开发区在“一月一镇平安大会战”中取得的战果。他提出,平安创建是永恒的课题,只有起点没有终点。他希望与会人员在开发区党工委领导下,要提高站位、深化认识,将平安大会战的工作激情,转化为继续参与平安园区建设的工作动力;要锚定目标、补齐短板,做到民主协商、依法治理,做实平安园区建设各项工作;要发动群众、群策群力,广泛动员,号召新老开发区人积极参与,不断夯实平安园区建设的基础;要凝聚合力、长效长治,及时总结平安园区建设的经验,将平安大会战的工作创新,转化为平安园区建设的长效机制,切实增强辖区百姓的安全感,为平安永康建设贡献更大力量。

## 开发区700名 党员干部聆听 专题党课

记者 徐敏

本报讯 6月29日,经济开发区党工委、管委会主任胡文建为近700名来自园区各部门单位、村企的党员干部上了一堂走心的“七一”大党课,以最朴实的方式庆祝建党99周年。

党课现场,胡文建以“不忘初心、牢记使命”为主题娓娓道来,从重温回顾党的光辉历史和丰功伟绩,谈到国际形势、疫情防控,再谈到党员整治立规创优、平安园区建设以及村级组织换届等重点工作,深入浅出地阐述了新时代、新形势下开展上党课活动对加强基层党员队伍建设的重要意义。

此次“七一”大党课既是为增强开发区全体党员干部的党性意识,更是为开发区高质量发展凝心聚力、加油鼓劲。胡文建说,立足新起点,他希望与会党员干部初心如磐、使命在肩,始终保持克难奋进、积极有为的目标追求,以忠诚、干净、担当的政治品格,聚力打出环境整治、社会治理、村级组织换届等工作的“组合拳”,在打造平安园区、数字园区、美丽园区的各项工作中发挥先锋模范作用,以实际行动奋力书写“不忘初心、牢记使命”的时代答卷。



### 重走红军路

6月27日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司组织党员前往舟山镇方山口村,开展重走红军路庆“七一”党建活动,以此激励广大党员坚定理想信念,践行初心使命。

记者 徐敏 通讯员 唐方玲 摄

## 勇担当善作为做 重要窗口 建设者维护者展示者 开发区村级主职干部集中 充电

记者 徐敏

本报讯 6月30日上午,经济开发区各村主职干部齐聚黄城里村党群服务中心,与该村党员一起集中“充电”,聆听市检察院党组书记、检察长何德辉的思想警示教育党课。

党课现场,何德辉以“勇担当善作为,自觉做重要窗口的建设者维护者展示者”为题,结合自身的工作经历和感受,引经据典,以小见大,从深刻认识、准确把握建设重要窗口的重

大意义和内涵要求进行深入阐释,希望开发区继续发挥我市工业经济主战场的作用,走好改革强区之路,争取实现营商环境更优、发展品质更优、服务水平更优的“三优”目标,理解深、把握透、领悟好建设重要窗口的内涵和要求,为建设重要窗口贡献开发区力量。

围绕党课主题,何德辉希望与会人员守住绝对忠诚之心,永远当好政治坚定的“明白人”;守住勤政为民之心,永远当好服务群众的“贴心人”;

守住务实进取之心,永远当好干事创业的“带头人”;守住清正廉洁之心,永远当好严于律己的“规矩人”;守住兴党护党之心,永远当好管党治党的“责任人”;守住宁静平常之心,永远当好淡泊名利的“快乐人”;牢固树立正确的政绩观,既要做显功,也要做潜功,沉下心来、静下气来、安下身来,甘当新时代“长征路”、老百姓“幸福路上的铺路石”,奋力谱写人生的精彩华章和建设重要窗口的壮丽篇章。



### 重温入党誓词

7月1日,三锋实业股份有限公司组织全体党员、预备党员、入党积极分子以及“红色车间”员工举办“迎七一”升国旗、重温入党誓词活动,引导广大党员举信仰之旗、扬奋斗之帆、凝行动之力,开创三锋发展新局面。

记者 徐敏 通讯员 许海滨 摄